
￼1

Petřvaldský 
zpravodaj
leden/únor 2025



￼2

Informace obecního úřadu

Všem občanům Petřvaldu i Petřvaldíku přejeme v roce 2025 pevné zdraví, 
štěstí a  hodně sil ke  zvládnutí Vašich novoročních předsevzetí a  pokud 
možno klidný rok 2025. 

Václav Kološ, starosta 
Mgr. Ing. Marek Szufnarowski, místostarosta

Poplatek za psy 
Poplatek ve  výši 200,- Kč za  jednoho psa, prosím, uhraďte bezhotovostním 

převodem na účet obce Petřvald (číslo účtu: 1766194309/0800); jako variabilní 
symbol použijte číslo popisné. Občané Petřvaldíku vloží před své číslo popisné 
dvě šestky (66xx). 

Prosíme majitele psích mazlíčků, aby si své zvířecí kamarády lépe zajistili 
a nenechali je volně pobíhat po obci! Děkujeme za pochopení.

Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 
Termín pro zaplacení místního poplatku za  „obecní systém odpadového 

hospodářství“, tj. poplatek za odpady je splatný do 31. 5. 2025. Částka zůstala 
stejná jako v  minulých letech, tedy 600,- Kč. Prosíme občany, aby si dali při 
bezhotovostních platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten 
má každý svůj vlastní, každý rok stejný) a specifického symbolu 1345. Neplaťte, 
prosím, na jeden variabilní symbol poplatek za celou rodinu. Děkujeme.

Zimní údržba komunikací 
Žádáme občany, aby v  nadcházejícím zimním období nenechávali stát své 

automobily na  místní komunikaci, ale parkovali je na  vlastních pozemcích. 
Odstavováním na  komunikaci ztěžujete práci vozidlům zimní údržby a  snadno 
může dojít k poškození vašeho vozidla. Rovněž připomínáme, že chodníky v obci 
jsou určené pro chodce nikoli pro parkování vozidel! Děkujeme za pochopení.



￼3

Obecní kanalizaceInformace obecního úřadu

Chtěl bych touto cestou poděkovat Holkám Sokolkám za opět krásnou vánoční 
výstavku a organizaci akce "Zpívá celý Petřvald". Video z této akce je k vidění na 
stránkách obce v sekci Obec/Videogalerie/Rok 2024. 

Václav Kološ, starosta obce
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Obecní kanalizace

Vážení spoluobčané, 
v prosincovém čísle petřvaldského zpravodaje jste byli informování, že bude 

naší snahou prodloužení termínu pro vyplácení finanční podpory, ze strany obce 
občanům, při napojení jejich objektů na kanalizaci. 

V  návaznosti na  uzavření dodatku smlouvy se  Státním fondem životního 
prostředí, který nám umožnil posunutí termínů dokončení projektu 
odkanalizování obce, mohla rada obce přistoupit ke  změně svého usnesení č. 
6.1/30/2024 ze dne 29.7.2024 a  nově rozhodla, že finanční příspěvek ve  výši 
500,-Kč na běžný metr domovní přípojky a příspěvek ve výši 30 tis. Kč v případě, 
kdy je k  napojení potřeba instalovat přečerpávací stanici, bude občanům 
vyplacená do jednoho měsíce po dokončení stavby „soukromé části kanalizační 
přípojky“ v  souladu s  projektovou dokumentací a  po  provedení kontroly 
napojení ze  strany obce. Podmínkou vyplácení příspěvku je realizace 
„soukromé části kanalizační přípojky“ do 30.6.2025. 

Snažíme se tímto v maximální možné míře pomoci občanům při realizaci jejich 
domovních přípojek, přičemž k 31.1.  2025  bylo napojeno 273 objektů 
a  ke  stejnému datu naše obec majitelům těchto nemovitostí vyplatila finanční 
podporu ve výši 3.673.650,-Kč. 

Přesto stále chybí napojit cca 100 dalších doposud nepřipojených objektů, 
a proto apelujeme na všechny vlastníky nemovitostí, kteří tak doposud neučinili, 
aby v  období do 30.6.  2025, realizovali napojení svých objektů na  nově 
vybudovanou kanalizaci, nejen z důvodu finanční podpory ze  strany obce, ale 
především proto, že po  skončení zkušebního provozu ČOV v  měsíci srpnu 
a  po  rekolaudaci stávající jednotné kanalizace na  dešťovou, již budou 
nekompromisně ze  strany orgánů státní správy kontrolovány a  sankcionovány 
osoby, které budou provádět vypouštění odpadních vod v  rozporu s  platnou 
legislativou. 

Děkuji. 
Mgr. Ing. Marek Szufnarowski 

místostarosta 
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Holki Sokolki

V sobotu 11. ledna 2025 se konal v Sokolovně v Petřvaldě turnaj pro ženy ve 
hře ŽOLÍK. Zůčastnilo se 81 hráček z celého okolí. 

Pořadí: 
1. Pavlína Strakošová 
2. Anna Habáňová 
3. Marie Franková 

Nejlépe z petřvaldských žen se na 14. místě, se stejným počtem bodů, umístily 
Zdeňka Honsejková a Karla Chromčáková.  

Za Holki Sokolki 
Vladimíra Musilová
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Základní škola slaví úspěch

Základní škola Petřvald získala v  kategorii žáků I.stupně vítězství v  taneční 
soutěži  

STARDANCE „Tančí celá škola“. 

Žáci I.stupně pod vedením paní vychovatelky Dagmar Škulavíkové získali 
nádherné 1. místo. Máme velkou radost, neboť taneční soutěže se  letos 
účastnilo téměř 500  týmů a  více než 10.000 dětí. Děkujeme všem žákům 
za  úspěšnou reprezentaci školy a  paní vychovatelce za  krásnou choreografii 
a nácvik tanečního vystoupení.  

MOC GRATULUJEME!!! 
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SDH Petřvaldík

Dne 11.  ledna 2025  se  konalo již tradiční bruslení ve  Studénce pro hasiče 
a  všechny příznivce. Letos byla krásná účast. Chtěla bych tímto Vám všem 
poděkovat, že jste v novém roce dorazili si s námi zabruslit, pobavit se a užít si 
dopoledne na ledě. 

Všem příznivcům a sponzorům bychom chtěli poděkovat za uplynulý rok 2024 
a rádi Vás uvidíme u nás na akcích v Petřvaldíku i v letošním roce 2025. 

Za SDH Petřvaldík 
Klára Bugalová
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Kulturní komise

Plánované kulturní akce pro první polovinu 
roku 2025 

• Vítání občánků - jaro 2025 (přesný termín bude ještě upřesněn) 
• Sraz seniorů - 15. května 2025 
• Erbovní slavnosti v Petřvaldíku - 7. června 2025 
• Erbovní slavnosti v Petřvaldě - 14. června 2025 
• Hartovská pouť - 12. července 2025 
• Letní kino - červenec/srpen 2025 (přesný termín bude ještě upřesněn)

Řeznictví ŽABČÍK a obec Petřvald zvou na 
tradiční zabíjačku
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Kulturní komise
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Tříkrálová sbírka slaví 25 let

Děkujeme, že pomáháte s námi 
14. ledna skončil další, již 25.ročník Tříkrálové sbírky. 
Výtěžek činí neuvěřitelných 1  262  662  Kč. Radost z  tak skvělého výsledku 

s vámi chceme samozřejmě sdílet, protože vy jste byli těmi, kdo jste koledníky 
přivítali u  svých dveří a  přispěli finančním darem. Vaše neuvěřitelná štědrost 
a podpora mají obrovský význam pro celou naši organizaci, vážíme si jí a moc 
vám děkujeme. 

Ve Studénce a v okolních obcích, které pro naši charitu koledují, vyšlo do ulic 
168  skupinek velkých i  malých koledníků. Všem vám patří velké poděkování, 
za vaše nadšení a obětavou pomoc. 

Za skvělým výsledkem se skrývá také práce koordinátorů sbírky v jednotlivých 
městech a  obcích, kdy je potřeba nejprve pokladničky zapečetit, rozvézt, 
vypravit koledníky do ulic, pokladničky následně rozpečetit, spočítat a odevzdat. 
Bez vás bychom sbírku v takovém rozsahu uspořádat nemohli. Děkujeme. 

Výnos sbírky je rozdělen podle předem daného klíče: 65  % vybraných 
prostředků připadne Charitě Studénka, 15  % je určeno na  velké diecézní 
projekty, 10  % putuje do  krizového fondu, odkud jsou uvolněny při 
mimořádných událostech, a na pomoc v zahraničí, 5 % využije na své projekty 
Charita Česká republika, 5 % tvoří zákonné režie sbírky. O tom, kde budou vaše 
peníze pomáhat se  můžete dozvědět na  našich webových stránkách 
www.studenka.charita.cz nebo na našem FB. 

Příští rok se na vás všechny těšíme a doufáme, že naše společná cesta pomoci 
a solidarity bude pokračovat. Děkujeme, že pomáháte s námi. 

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 
                                   ředitelka Charity Studénka 
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 Hasiči PetřvaldíkVýsledky Tříkrálové sbírky
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Oddíl krasojízdy

Úvodem bych chtěl touto cestou, jménem oddílu krasojízdy při TJ Petřvald 
na Moravě, popřát všem našim občanům v roce 2025 pevné zdraví, hodně štěstí, 
stálý elán, pohodu a vzájemnou toleranci. 

Rád bych se  ještě v krátkosti ohlédl za minulým rokem. V polovině listopadu 
se  na východě Maďarska (Kisvárda) uskutečnilo finále Východoevropského 
poháru (EEC 2024) v  krasojízdě za  účasti závodníků Maďarska, Slovenska, 
Ukrajiny, Německa a ČR, na které jsme vyslali pouze dvě závodnice Alenu Čani 
a  Nelu Pavliňákovou. Alena svoji kategorii s  přehledem vyhrála a  celkově 
skončila na 1. místě. Na stupně vítězů ji doprovodila Nela, která obsadila krásné 
3.  místo. Ocenění se  našemu oddílu dostalo i  v kategorii klubů, když jsme 
obdrželi pohár za 3. místo, za oddíly Kolárova (SVK) a Bokodu (HUN), které byly 
lepší jen z toho důvodu, že v seriálu EEC postavily větší počet startujících. Tímto 
závodem byla loňská sezóna definitivně uzavřena. 

V současné době dochází na tréninky 10 závodníků, 8 děvčat a 2 kluci. Příprava 
na novu soutěžní sezónu začíná pomalu finišovat. První letošní soutěž se koná 
15.  února 2025 v  Němčicích nad Hanou. O  týden později, 21. února 2025, 
bychom chtěli uspořádat v  naší sokolovně Mistrovství Moravskoslezského 
kraje. O  této akci budeme veřejnost ještě informovat. Jinak všichni, kdo nám 
fandíte, držte našim závodníkům v nadcházející sezóně palce. 

Za oddíl krasojízdy Kamil Bartůněk
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Hartovská lavička

UŽ JSTE SI POSEDĚLI NA HARTOVSKÉ LAVIČCE? 
Ten, kdo pravidelně brázdí břehy kolem řeky Lubiny, si již dozajista všiml, že 

poblíž splavu směrem ke ´včelínu´ po  levé straně proti proudu něco přibylo… 
Ano, lavička! Ale ne jen tak ledajaká lavička. Je to Hartovská lavička, která 
vznikla s jasným cílem: připomenout, co to byly Harty, co a proč se s nimi stalo, 
ale také proto, aby zavzpomínala na nejdůležitější osobnosti spojené s Hartami. 
Za  nápad lavičku vytvořit, ale také samotnou realizaci, vděčíme panu Petrovi 
Stuchlému, který na ´nových´ Hartech s rodinou nyní také bydlí. Vytvořil pro nás 
pro všechny ve svém volném čase a z maximálně recyklovaných vlastních zdrojů 
toto kouzelné minimístečko, kde si můžete posedět za  zvuků šumění Lubiny 
a  kochat se  krásnými výhledy tam, kde kdysi původní Harty stávaly. Kdo by 
se  chtěl dozvědět o  historii Hart více, nechť 
zapátrá ve schránce pod lavičkou, kde najde 
brožuru s dějinami a zajímavostmi z Hart. 

Veliké díky patří jeho malým petřvaldským 
pomocníkům, dceři Kristýnce Stuchlé a jejím 
kamarádům, Amálce a Ríšovi Brysovým, kteří 
pomáhali s  natíráním již stávajících laviček, 
taktéž realizovaných Petrem Stuchlým, a  to 
u  splavu pod hřištěm (Toulavá lavička 
věnovaná kamenům a  horám – více info 
k  nalezení ve  schránce pod lavičkou) a  u 
hřbitova (Zámecká lavička s  informační 
cedulí pojednávající o  historii zámku 
v Petřvaldě). Ještě jednou Petisovi, Kristýnce, 
Amálce a  Ríšovi moc děkujeme a  srdečně 
všechny zveme k  posezení u  Lubiny 
na Hartovské, Zámecké i Toulavé lavičce!



￼14

Knihovna

Školka v knihovně 
Do knihovny chodí na  pravidelnou návštěvu děti ze školky, nejmenší i  ti 

nejstarší předškoláci. Přečtu pohádku, básničku, někdy děti zazpívají, hádáme 
hádanky, prohlížíme knížky, užíváme si hezký čas. Na svou první návštěvu přijdou 
v únoru i prvňáčci s paní učitelkou. 
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Knihovna

Klub Mimičtenářů 
Ráda bych pozvala do  knihovny maminky s  dětmi na  mateřské dovolené 

na pravidelné setkávání Klubu Mimičtenářů v rámci projektu S knížkou do života/
Bookstart. 

Naše další setkání se uskuteční ve středu 12. 2. v 9 hod. v knihovně. Vítány 
jsou i nechodící batolata, jistě má smysl je vzít do knihovny :-) 

Knihovna v Novém Jičíně nám darovala moc hezké a zábavné hračky a hry, děti 
se určitě nudit nebudou a maminky taktéž :-) 
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Knihovna

Dále bych ráda pozvala do  knihovny všechny čtenáře současné i  ty, kteří 
se teprve chystají na svou první návštěvu knihovny. Přijďte, je z čeho vybírat, knižní 
fond pravidelně obměňujeme a doplňujeme. Pro děti máme k zapůjčení nové hry 
a na svůj zápis do katalogu čekají i nové knihy. 

Připravované akce 
V dubnu, v pátek 4. 4. se děti můžou těšit na Noc s Andersenem. 
Dále pro občany připravujeme cestovatelskou besedu, besedu se spisovatelem, 

a  na  konci roku Adventní poetický večer a  pro děti adventní tvořivé dílničky. 
O kulturních akcích budeme průběžně informovat. 

Otevírací doba knihovny 
Upozorňuji čtenáře, že knihovna v  Petřvaldě i  Petřvaldíku bude uzavřena od 

18. 2. do 3. 3. 
V Petřvaldíku se budu těšit na čtenáře ve středu 12 . 2., a potom až 12. 3. 

knihovnice Monika Rubina
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Rubrika
Zadejte nebo vložte text
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Zpravodaj obce Petřvald 
Periodický tisk územně samosprávního celku vydává 6x  ročně 
v nákladu 750 ks Obec Petřvald, 175, CZ-74260, IČO 00298263, MK 
ČR E 10176. Distribuce zdarma do  všech domácností v  obci 
Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově 
upravovány. Uzávěrka čísla březen/duben 2025 bude 20.3.2025. 
Kontakt: obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. 
Foto na zadní straně - Jarmila Londinová 

Realizace: funprint.eu
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